



● ГОТОВНОСТЬ № 1



Фото Айзата АТШЫБАЕВА

## Укрепляются берега рек

Потенциально опасные участки в плане весеннего половодья осмотрел аким области.

В рамках подготовки к паводковому периоду Асхат Шахаров выехал с проверкой на ключевые водные объекты и паводкоопасные участки Актобе. С помощью командно-штабной машины и беспилотных летательных аппаратов департамента по ЧС он осмотрел берега рек Илек и Каргала, а также Саздинское водохранилище.

Сейчас проводятся берегоукрепительные работы вдоль

Илека протяженностью 1 300 метров. Осуществляются мероприятия по отводу талых вод в районе садовых коллективов «Актюбрентген» -14, 16, «Урожайный», «Зеленстрой». Выполняется обваловка от моста Заречный до Кирпичного. Работы проводит ТОО «ZNS Group», стоимость проекта составляет свыше 117 млн тенге.

Асхат Шахаров также проверил ремонтные работы на Саздинском

водохранилище. Здесь завершены демонтаж дна водосборного ковша, заливка бетона с двухрядным армированием, готовы отмостки и ледозащитная стенка.

По итогам объезда аким области поручил ускорить завершение берегоукрепительных работ и приступить к возведению защитных дамб на уязвимых территориях.

Жанна ДАУЛЕТКЫЗЫ

● АКТУАЛЬНО

## Комфортных школ станет больше

Темпы строительства жилья, социальных объектов рассмотрели на аппаратном совещании под председательством акима области.

Руководитель управления строительства, архитектуры и градостроительства Ержан Муздыбаев отметил, что по темпам ввода жилья наблюдается рост. В прошлом году было сдано 964 тысячи кв. м жилья, что на 14 тысяч кв. м больше запланированного. В нынешнем году планируется построить 595,3 тысячи кв. м индивидуальной застройки, 354,7 тысячи кв. м в многоквартирных домах. В Актобе и Алге в планах ввести 142 тысячи кв. м, или 1 857 квартир. В целом это 965 тысяч кв. м.

На жилищное строительство, социальные и инфраструктурные проекты выделено свыше 49 млрд тенге из Национального фонда, республиканского и областного бюджетов.

В рамках Нацпроекта «Комфортная школа» планируется сдать 12 школ. Продолжится возведение 22 переходящих объектов образования, начнется реализация трех проектов, включая IT-хаб. В Актобе приступят к строительству детского сада на 300 мест для малышей с особыми потребностями.



Фото Айзата АТШЫБАЕВА

По Нацпроекту «Модернизация здравоохранения на селе» сдадут в эксплуатацию 14 объектов. Планируется ввести пристройку к больнице в Жанаконьсе, построить СВА в Жеме и медпункт в селе Отек Хобдинского района. Намечено завершение строительства Дома культуры в Хромтау. Разрабатывается проект многофункционального спортивного комплекса на

5 000 мест и стадиона в областном центре. Будут сданы ФОКи в Шалкаре, Хромтау, Кенкияке, бассейн в Шубаркудыке и ряде других сел.

Асхат Шахаров поручил управлению строительства, архитектуры и градостроительства совмест-

но с акимами Актобе и районов обеспечить своевременное и качественное возведение объектов. Подчеркнул важность строительства подъездных путей, тротуаров и организации освещения для социальных объектов.

- Необходимо усилить контроль над реализацией всех проектов, чтобы гарантировать их выполнение в установленный срок и с высоким уровнем качества. Это касается также эффективности использования выделенных ресурсов, так как данные проекты направлены на благо жителей региона и страны в целом, - отметил глава региона.

Арайлым РАХАТ

## Спортивная инфраструктура

## Пять ФОКов откроют в Актобе

На днях планируют открыть два физкультурно-оздоровительных комплекса в жилых массивах «Кызылжар» и «Ясный», позже - еще три в пригороде.

Аким области Асхат Шахаров осмотрел готовность спортивных объектов к приему детей.

Комплекс в Кызылжаре строила подрядная организация

ПрК «Ерзат». Стоимость проекта составила почти 600 миллионов тенге. Здесь будут заниматься 500 детей. Откроют секции по волейболу, баскетболу,

настольному теннису и единоборствам. Трибуна рассчитана на сто мест.

В Ясном построен аналогичный комплекс.

- Скоро введут в эксплуатацию физкультурно-оздоровительные комплексы в Кызылжаре и Ясном, где будут заниматься местные дети. Тренерский состав уже подобран. В феврале планируем открыть еще три ФОКа - в жилом массиве «Балаяса», селе Нокина и Акжаре. В будущем они будут преобразованы в детско-юношеские спортивные школы.

Как поручает Глава государства, особое внимание должно уделяться вовлечению молодежи в занятия спортом, чтобы подрастающее поколение вело здоровый образ жизни. Мы работаем в этом направлении, продолжаем развивать спортивную инфраструктуру и создавать все условия для детей и молодежи, - заверил аким области.

Тугель ДАУЫЛТАЕВ



Фото Айзата АТШЫБАЕВА

## «Олимп»: быстрее, сильнее и выше

Почти миллиард тенге направлено на развитие хоккея в нашем регионе.

Аким области побывал в ДЮСШ № 5 «Олимп», где работают детские секции по хоккею, фигурному катанию и шорт-треку.

В середине января в хоккейном модуле вышел из строя теплообменник, занятия на льду были приостановлены.

- На сегодня теплообменник отремонтирован. В планах приобрести новое оборудование, в случае поломки старого устройства заменим его, чтобы дети больше не прерывали тренировки, - раз-

яснил Асхат Шахаров.

Для покупки теплообменника планируют привлечь спонсоров.

Добавим, что по хоккею у нас сформированы взрослая, молодежная и детские команды. В нынешнем сезоне играют семь команд ХК «Aqtobe», мужская находится на седьмом месте, молодежная - на пятом, детские занимают со второго по шестой места.

Бюджет на хоккей на 2025 год составил 956 миллионов тенге.

Глава региона сказал о перспективах в сфере спорта:

- Ни один профессиональный клуб не будет закрыт. Мы провели оптимизацию в соответствии

с регламентом, решим вопросы с финансированием. Государственный заказ на проведение чемпионатов республики передадим опытным частным организациям. Ставим акцент на своих спортсменах, чтобы с юношеского возраста они переходили в молодежную сборную области и продолжили выступать на профессиональном уровне. Мы намерены возвращать свои таланты.

Что касается тренерского состава, при необходимости будем привлекать зарубежных специалистов высокого уровня. Как говорил Президент страны, вопрос легионеров требует тщательного подхода, активно обсуждаем это с профильным министерством. Сделаем все, чтобы обеспечить детям поддержку в организации тренировок, - подчеркнул аким области.

Жанна ДАУЛЕТКЫЗЫ

## Бассейны «Шағала» и «Достық» начнут принимать детей

Спортивные объекты находились на капитальном ремонте, аким области осмотрел качество проведенных работ.

- С товариществом «ГрадСтройСервис», которое отремонтировало здание «Шағала», про-

должаются судебные разбирательства. Несмотря на это, комиссия решила открыть это учреждение. Спорткомплекс «Достық» также находился на ремонте. К началу февраля подрядчик завершит работы. Таким образом, на днях откроем оба бассейна, чтобы дети могли продолжить занятия,

- прокомментировал ситуацию Асхат Шахаров.

Капремонт «Достыка» проводило ТОО «Альтаир-СК 7». Стоимость работ составила почти 400 миллионов тенге, ремонт «Шағала» обошелся бюджету в 200 с лишним миллионов. ТОО «ГрадСтройСервис» выполнило работы не в полном объеме, поз-

тому был подан иск в суд.

Для обеспечения непрерывного учебно-тренировочного процесса были заключены договоры на аренду частных бассейнов, там юные пловцы занимались временно, во время ремонта.

Арман ЖУМАБАЙ



Фото Айзата АТШЫБАЕВА